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	Měření signálu sběrnice CAN BUS - správná funkce(hodnoty a výsledky se mohou lišit od konkrétního vozu)
Vozidlo: značka____________________ tip_________________r.v.___________kód motoru________________


	1. nakresli schematicky zapojení měření osciloskopem včetně pinů na řídící jednotce motoru










	


	2. Zapiš nastavení osciloskopu



	
Časová základna:   1 ms
Rozsah CH1: 10V DC
Rozsah CH2: 10V DC

	3. Zapiš podmínky měření

	-připojený a nastavený osciloskop
-zapnuté zapalování

	4. Změř signál na nakresli








	








	Měření signálu sběrnice CAN BUS - závada(hodnoty a výsledky se mohou lišit od konkrétního vozu)
Vozidlo: značka____________________ tip_________________r.v.___________kód motoru________________


	1. Změř signál CAN BUS
Na řídící jednotce motoru a zakresli


	



	2. Porovnej signál se vzorovým a vyhodnoť funkci
	Signál neodpovídá vzorovému

	3. Zapiš příčinu závady a odstraň ji
	Zkrat mezi vodiči v kabeláži, odstraněno opravou vedení 

	4. Změř signál po  odstranění závady a nakresli 







	









	Měření odporu sběrnice CAN BUS - správná funkce(hodnoty a výsledky se mohou lišit od konkrétního vozu)
Vozidlo: značka____________________ tip_________________r.v.___________kód motoru________________


	1. nakresli dle elektrických schémat schematicky propojení řídící jednotky motoru a přístrojové desky










	


	2. Zapiš postup měření dle dílenské příručky





	- rezistory sběrnice pohonu jsou umístěny v řídících jednotkách motoru a přístrojové desky, jsou zapojeny paralelně a mají hodnotu každý 120ohmů,
-před a po každém měření je potřeba kontrola ohmetru přiložením hrotů k sobě, hodnota musí být do 1 ohm
-při měření je nutné odpojení akumulátoru a měření na svorkách jednotky motoru nebo přístrojové desky hodnota musí být 60 ohmů + - 2 ohm
- měření odporu proti kostře hodnota musí být v K ohm
-měření proti plus pólu hodnota musí být v K ohm


	3. Změř odpor sběrnice,  vyhodnoť a zapiš


	Odpor ohmetru je 0.2 ohm ---  OK
Odpor sběrnice 60,2   ---------OK
Odpor proti kostře 120 K ohm ------OK
Odpor  proti  plusu 250 K ohm  ----- OK




	Měření odporu sběrnice CAN BUS - závada(hodnoty a výsledky se mohou lišit od konkrétního vozu)
Vozidlo: značka____________________ tip_________________r.v.___________kód motoru________________


	1. Změř odpor sběrnice a vyhodnoť a zapiš

	Odpor ohmetru je 0.2 ohm 
Odpor sběrnice 60,2  
Odpor proti kostře 0,8 ohm 
Odpor  proti  plusu 250 K ohm  

	2. Porovnej odpor se vzorovým a vyhodnoť funkci a zapiš



	Odpor ohmetru je 0.2 ohm ---  OK
Odpor směrnice 60,2   ---------NOK
Odpor proti kostře 0,8 ohm ------OK
Odpor  proti  plusu 250 K ohm  ----- OK
Odpor CAN L proti kostře  61 ohm
Odpor CAN H  proti kostře  0,8 ohm z toho vyplívá že vedení CAN H je zkratováno proti kostře 

	3. Zapiš příčinu závady a odstraň ji
	
Prodřená kabeláž proti karoserii, odstranění opravou kabeláže

	4. Změř odpor po  odstranění závady a zapiš

	Odpor ohmetru je 0.2 ohm ---  OK
Odpor sběrnice 60,2   ---------OK
Odpor proti kostře 120 K ohm ------OK
Odpor  proti  plusu 250 K ohm  ----- OK




	Měření vedení sběrnice CAN BUS - správná funkce(hodnoty a výsledky se mohou lišit od konkrétního vozu)
Vozidlo: značka____________________ tip_________________r.v.___________kód motoru________________


	1. nakresli dle elektrických schémat schematicky propojení řídící jednotky motoru a přístrojové desky a zakresli zapojení ohmetrů pro měření










	


	2. Zapiš postup a podmínky měření dle dílenské příručky




	-odpojit akumulátor a svorkovnice řídících jednotek motoru a přístrojové desky
-před a po každém měření je potřeba kontrola ohmetru přiložením hrotů k sobě, hodnota musí být do 1 ohm
-odpor svorkovnice T40 pin 13 a T81 pin 23 je odpor vedení cca do 1ohm
-odpor svorkovnice T40 pin 14 a T81 pin 24 je odpor vedení cca do 1ohm
- odpor svorkovnice T40 pin 13 a T40 pin 14 je nekonečně velký odpor
- odpor svorkovnice T40 pin 13 proti kostře a  T40 pin 14 proti kostře je nekonečně velký odpor
- odpor svorkovnice T40 pin 13 proti plusu a  T40 pin 14 proti plusu je nekonečně velký odpor


	3. Změř odpor vedení,  vyhodnoť a zapiš





	-odpor ohmetru je 0.2 --- OK
-odpor svorkovnice T40 pin 13 a T81 pin 23 je odpor vedení :  0.3 ohm---OK
-odpor svorkovnice T40 pin 14 a T81 pin 24 je odpor vedení:  0,3 ohm---OK
- odpor svorkovnice T40 pin 13 a T40 pin 14:   nekonečně velký odpor---OK
- odpor svorkovnice T40 pin 13 proti kostře a  T40 pin 14 proti kostře:nekonečně velký odpor--------OK
- odpor svorkovnice T40 pin 13 proti plusu a  T40 pin 14 proti plusu:nekonečně velký odpor---------OK

	Měření vedení sběrnice CAN BUS - závada(hodnoty a výsledky se mohou lišit od konkrétního vozu)
Vozidlo: značka____________________ tip_________________r.v.___________kód motoru________________


	1. Změř odpor sběrnice vyhodnoť a zapiš





	-odpor ohmetru je 0.2 --- OK
-odpor svorkovnice T40 pin 13 a T81 pin 23 je odpor vedení :  0.3 ohm
-odpor svorkovnice T40 pin 14 a T81 pin 24 je odpor vedení:  0,3 oh
- odpor svorkovnice T40 pin 13 a T40 pin 14:   0,8 ohm
- odpor svorkovnice T40 pin 13 proti kostře a  T40 pin 14 proti kostře:nekonečně velký odpor
- odpor svorkovnice T40 pin 13 proti plusu a  T40 pin 14 proti plusu:nekonečně velký odpor

	2. Porovnej odpor vedení  se vzorovým a vyhodnoť funkci a zapiš






	-odpor ohmetru je 0.2 --- OK
-odpor svorkovnice T40 pin 13 a T81 pin 23 je odpor vedení :  0.3 ohm---OK
-odpor svorkovnice T40 pin 14 a T81 pin 24 je odpor vedení:  0,3 ohm---OK
- odpor svorkovnice T40 pin 13 a T40 pin 14:   0,8 ohm-----NOK
- odpor svorkovnice T40 pin 13 proti kostře a  T40 pin 14 proti kostře:nekonečně velký odpor--------OK
- odpor svorkovnice T40 pin 13 proti plusu a  T40 pin 14 proti plusu:nekonečně velký odpor---------OK

Vodiče jsou zkratovány mezi sebou

	3. Zapiš příčinu závady a odstraň ji
	Prodřená kabeláž proti sobě, odstranění opravou kabeláže

	4. Změř odpor vedení po  odstranění závady a zapiš
	-odpor ohmetru je 0.2 --- OK
-odpor svorkovnice T40 pin 13 a T81 pin 23 je odpor vedení :  0.3 ohm---OK
-odpor svorkovnice T40 pin 14 a T81 pin 24 je odpor vedení:  0,3 ohm---OK
- odpor svorkovnice T40 pin 13 a T40 pin 14:   nekonečně velký odpor---OK
- odpor svorkovnice T40 pin 13 proti kostře a  T40 pin 14 proti kostře:nekonečně velký odpor--------OK
[bookmark: _GoBack]- odpor svorkovnice T40 pin 13 proti plusu a  T40 pin 14 proti plusu:nekonečně velký odpor---------OK
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